



КУКОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Сегодня СПЕКТАКЛЕМ «НЕ ОБЫКНОВЕННЫМ КОНЦЕРТ» ОТКРЫВАЕТ НОВЫЙ СЕЗОН ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТР КУКОЛ ПОД РУКОВОДСТВОМ НАРОДНОГО АРТИСТА СССР С. ОБРАЗЦОВА.

На Большой сцене ставится спектакль «Буратино», предназначенный для школьников начиная с 3-го класса. Когда-то театр обращался к этой пьесе Е. Борисовой по сказке А. Толстого «Золотой ключик». Теперь для нового помещения создаются новые оформления спектакля, новые куклы, вводятся новые исполнители. Параллельно идут завершающие репетиции пародийно-сатирического обзора для взрослых «Говорит и показывает ЦТК». Пьеса написана группой архитекторов — Р. Алдоиной, Ф. Новиковым, Ю. Ранинским, А. Шайхетом, в качестве автора не только музыки, но и текста выступает композитор Л. Солин.

В планах сезона намечены также представления для старших школьников — «Три толстяка» Р. Сефа и В. Штейна по известному произведению Ю. Олеши и для самых маленьких москвичей — «Пятанок, леечка и зонтик», авторы пьесы Г. Сапгир и Г. Циферов.

Встреча еще с одним новым спектаклем предстоит и взрослым зрителям: писатель В. Бахнов по просьбе театра создал пьесу по мотивам своего фантастического романа «Огондня».

А на Малой сцене театра в 11 часов для детей был показан спектакль «Волшебная лампа Аладдина».

НА СНИМКЕ: заслуженная артистка РСФСР И. МАЗИНГ в спектакле «Волшебная лампа Аладдина».

Фото Е. СУСУНИКАШВИЛИ.